

市妇联组织召开“99公益日”“春蕾计划”项目网络募捐动员会

发出捐款号召 关爱困难女童

□记者 王晨

本报讯 9月3日,市妇联组织召开2020“99公益日”“春蕾计划”项目网络募捐动员会,并发出捐款号召。

据了解,“99公益日”是国内最大的全民互联网公益活动,由中央网信办网络社会工作局和民政部社会组织管理局指导,通过互联网等,发动热爱公益的网民进行小额现金捐赠。活动

时间为每年的9月7日至9日,1元起捐,额度不限。“春蕾计划”是1989年由全国妇联倡导、中国儿基会发起并实施的资助贫困女童继续接受教育的公益项目。

动员会上,市妇联动员各机关单位、个人、家庭积极参与捐赠。

各县市区妇联主席,市直机关、企事业单位妇联,及社会各界爱心人士代表参加动员会。

我市各初中开展“开学第一课”活动



“开学第一课”

□记者 朱东一 文/图

本报讯 近日,全市中学已经开学。经历了疫情,新学期“开学第一课”的内容跟以往会有何不同?9月3日上午,记者走访了中心城区几所中学,发现有的讲爱国主义教育、勤俭节约,有的讲守护生命等。

9月1日,周口市第二十三中如期开学。该校围绕“用知识守护生命”,开展了别开生面的“开学第一课”活动,引导学生牢记防疫知识,做好个人防护。

在市第十九中,记者看到该校组织有

序,学生排队进入校园,然后消毒、测体温、走专用通道进入教室,并在教室门口再次测温。据了解,该校“开学第一课”从疫情防控、崇尚英雄、厉行节俭等方面对学生进行爱国主义教育。

市第八中在充分做好校园各项防疫工作的前提下,顺利迎来了新学期。该校开展了“开学第一课”和日常行为规范学习主题班会,组织学生认真学习《中小学生日常行为规范》,制订新学期学习计划,进行防疫、交通安全、防溺水等安全知识教育。

车险综合改革将于9月19日正式实施

新华社北京9月3日电 (记者 谭谟晓) 银保监会官网3日发布《关于实施车险综合改革的指导意见》,意见自9月19日起开始施行,这意味着车险综合改革将正式实施。

7月9日,银保监会就实施车险综合改革公开征求意见,随后车险综合改革各项配套措施逐步推进落实。

8月23日,中国保险行业协会发布修订版的商业车险综合示范条款,大幅删减责任免除项目,扩展保险责任,力求保障范围全面化。

意见明确,提升交强险保障水平,将交强险总责任限额从12.2万元提高到20万元,其中死亡伤残赔偿限额从11万元提高到18万元,医疗费用赔偿限额从1万元提高到1.8万元,财产损失赔偿限额维持0.2万元不变。

意见显示,商业车险保险责任更加全面,新的机动车示范产品的车损险主险保险责任增加了机动车全车被盗抢、地震及其次生灾害、玻璃单独破碎、自燃、发动机涉水等保险责任,删除了事故责任免赔率、无法找到第三方免赔率等免赔约定,删除了实践中容易引发理赔争议的免责条款。

意见要求,财险公司要加强投保人身份验证,做好保单签名、条款解释、免责说明等工作,推进实名缴费,促进信息透明,防止销售误导、垫付保费、代签名等行为,维护消费者合法权益。

机动车辆保险是与人民群众利益关系密切的险种,长期以来是财险领域第一大业务,社会关注度高。2019年我国车险承保机动车2.6亿辆,保费收入8189亿元,占财险保费的63%。

国家网信办:

专项整治行动 封禁违规主播账号 10.5万个

新华社北京9月3日电 (记者 余俊杰 刘硕) 国家网信办近日发布公告称,在近一个月来开展的“三项整治”行动中,各地网信部门共清理各类违法违规信息603万条,处置违法违规账号559万个,冻结“僵尸”账号92.8万个,处置百万粉丝以上账号169个。

据统计,近一个月来,共从应用商店移出无新闻服务资质应用程序7.2万款;依法处置违法违规直播平台338款,关闭主播直播间7.4万个,封禁违规主播账号10.5万个,处置违规“吃播”账号1.36万个。

“三项整治”行动包括商业网站平台和“自媒体”传播秩序突出问题集中整治、“自媒体”基础管理专项治理和网络直播行业专项整治。

据悉,各地网信办、职能部门和主要网站平台,认真履行属地管理责任和网站平台主体责任,开展自查自纠和清理整治,广大网民和社会各界高度关注、踊跃参与,使网络传播秩序明显改观,网络生态有效改善,“三项整治”行动取得阶段性成效。

国家网信办相关负责人介绍,目前一些网站平台管理制度和规则还不健全,少数“自媒体”平台推进分级分类管理标准质量还不高,要建立问题清单、任务清单和责任清单,强化现场督导和跟踪问效,推进“三项整治”向纵深发展;要全力推进公众账号分级分类管理,引导平台优化管理规则;要持续依法处置违规网站平台、主播和账号,强化正向激励机制,努力营造清朗健康的网络空间。



光盘行动 从小做起

9月3日,长沙市岳麓区第一小学学生在教室里吃午餐。

近日,位于湖南省长沙市的岳麓区第一小学开展“以‘光盘’为荣、向浪费说‘不’”的主题教育活动。各班级午餐时在小组间开展评比,引导学生养成良好的用餐习惯,减少浪费。

新华社记者 薛宇舸 摄